



ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

VIII СКЛИКАННЯ

Перепека Ігор Олександрович

40030, місто Суми, площа Незалежності, 2, кабінет 62-а

№9 від 29.03.2021 р.

Сумському міському голові

Лисенку О.М.

м. Суми, пл. Незалежності, 2

### ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

До мене, як до депутата Сумської міської ради звернувся колектив обласного комунального закладу Сумської обласної дитячо-юнацької спортивної школи по вул. 20 років Перемоги, 9-А, стосовно капітального ремонту подвір'я школи. Крім асфальтного покриття вкрай необхідним є ще й встановлення при в'їзді до шкіл шлагбаума. Дана територія постійно використовується школами (це територія загальноосвітньої школи № 3) для проведення різноманітних заходів. Наразі дана територія використовується, як стоянка для легкового автотранспорту сторонніх осіб, які ніякого відношення до закладів не мають.

Тому, враховуючи вищевикладене, керуючись ст. 13,15 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» прошу Вас в найближчий час віднайти можливість ремонту подвір'я, а саме заасфальтувати вищевказану територію та встановити шлагбаум. Про результати розгляду цього депутатського звернення прошу повідомити мене та колектив Сумської обласної дитячо-юнацької спортивної школи за адресою: м. Суми, вул. 20 років Перемоги, 9-А у строки та спосіб, визначені у Законі України «Про статус депутатів місцевих рад».

Додаток: 1 аркуш.

З повагою,  
депутат Сумської міської ради

І. О. Перепека



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ  
СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ  
ОБЛАСНИЙ КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
СУМСЬКА ОБЛАСНА ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА  
СПОРТИВНА ШКОЛА

40021 Сумська область м. Суми вул. 20 років Перемоги 9-а  
E-mail: RCISRSSCY@ukr.net , сайт sumysport.ucoz.ua код згідно ЄДРПОУ 23825708 тел 22-22-20

від 29.03.2021 № 65

Депутату Сумської міської ради  
Ігорю ПЕРЕПЕЦІ

Обласний комунальний заклад Сумська обласна дитячо-юнацька спортивна школа звертається до Вас з проханням про допомогу у вирішенні питання ремонту асфальтового покриття території між закладом та Сумською спеціалізованою школою I-III ступенів № 3 ім. А. Морозова. Дана частина земельної ділянки, відповідно проекту відведення, знаходиться в постійному користуванні загальноосвітньої школи, тому обласна ДЮСШ не має можливості вирішити це питання самостійно.

В даний час територія між двома закладами, які працюють з дітьми, знаходиться в дуже занедбаному стані, що майже унеможливує в період негоди відвідування вихованцями спортивної школи та школярами своїх навчальних закладів.

Крім ремонту асфальтового покриття вкрай необхідним є встановлення при в'їзді до закладів шлагбауму, адже дана територія постійно використовується школами для проведення різноманітних заходів. Наразі дана територія використовується як стоянка для легкового автотранспорту сторонніх осіб, які ніякого відношення до закладів не мають.

В обласній дитячо-юнацькій спортивній школі займається 364 вихованця, з числа яких 320 є мешканцями м. Суми. Заклад є організаційним та методичним центром по роботі з дитячо-юнацькими спортивними школами області. Протягом року закладом проводиться понад 50 обласних спортивно-масових заходів з 22 видів спорту. Високий професійний рівень роботи тренерів-викладачів закладу (80 відсотків тренерів-викладачів мають звання Заслужений тренер України, вищу та I кваліфікаційну категорію) дозволяє закладу протягом останніх років займати провідні позиції в рейтингу дитячо-юнацьких спортивних шкіл України з олімпійських видів спорту. Заклад неодноразово нагороджувався грамотами та кубками Міністерства молоді та спорту України.

Колектив обласної ДЮСШ буде Вам щиро вдячний за вирішення даної проблеми та з подвоєною енергією працюватиме на благо розвитку фізичної культури і спорту в місті та області.

Директор

Юрій БЕСЛАН